
№ 領
域 評　価　の　内　容

1
学校だよりや学級通信、ホームページ等を通して学校教育目標や学校の様子を分かりや
すく伝えていると思いますか。

2
開かれた学校を目指し、学校公開（授業参観、学校行事等）を積極的に行っていると思
いますか。

3 子どもの学力を伸ばすために、分かりやすく、考える授業を行っていると思いますか。

4
子ども達の学校での学習習慣（話の聞き方、学習の姿勢、手の挙げ方、返事など）は、
定着してきていると思いますか。

5
「ちとせのよい子」（力を合わせて無言掃除・トイレのスリッパならべ・どこでも進ん
で挨拶・整理整頓等）は定着してきていると思いますか。

6
子どもの安全を守るための指導や取組（ヘルメット着用・一斉下校・地区巡回・避難訓
練・環境整備等）を計画的に行っていると思いますか。

7
アルミ缶回収、ボランティアパスポート等の活動を通して、ボランティア活動への意欲
を高めていると思いますか。

8
「湖人生家一日体験活動」「次郎とのふれあい学習」「地域人材との交流」などを通し
て、地域と連携し、地域を生かした教育を行っていると思いますか。

9 学校は、心の教育に力を入れた取組を行っていると思いますか。

10 お子さんは、毎日元気に登校していますか。

11 お子さんは、家庭や地域でよくあいさつをしていますか。

12 お子さんは、ヘルメットを被って自転車に乗っていますか。

13 23日のノーゲームデーは、実施されていますか。

14
お子さんは、毎日「早寝早起き朝ごはん」を行っていますか。
（めやす：１～３学年→９時まで　４～６年生→１０時まで）

15 お子さんは、毎日宿題をして学校に行っていますか。

16
お子さんは、毎日学年で決められた時間、家庭学習をしていますか。
（学習の時間：「１０分×学年＋１０分」）

17
お子さんの視力低下のために眼科に通院されましたか。
（Ａ：通院した・している　Ｃ：していない　　Ｄ：視力は悪くない )

18
お子さんの良いところや頑張っているところを見つけ、伝えたりカードに書いたりして
くださっていますか。

19 学校からの便りやお子さんの宿題、ノートなど気をつけて見ていただいていますか。

20 授業参観・学級懇談・学校行事・ＰＴＡ活動等に積極的に参加されていますか。

21
電子機器（スマホ、ゲーム、デジタル機器等）は、使う時のルールや時間を決めて使わ
せていますか。
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令和３年度　第２回学校改善・家庭との連携のためのアンケート（保護者用）

　　学年（　　）年　保護者氏名（　集計　）　  

　（Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：全くあてはまらない　）
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